Задания для обучения и развития

Хотите узнать, кто изобрел велосипед? 

Выполните задания, приведенные ниже, и вы сможете прочитать текст. 

◊  Заполните схему


[image: image15.jpg]



(1791)

Выполните действия и найдите буквы соответствующие данным ответам

□ 
1)-17 + 11 ,  2) -36 – 18,  3) -100 : (-25),  4) -25 + (-36),  5) -49 – (-49),  6) -39 + (-21). 

[image: image2]
(Сиврак)

○
 1)40 + (-49),  2) 80 + (-400),  3) 50 · (-50),  4) 36 + (-17),  5) (-3)3,  6) 126 – (-23),    7) -17 – 6,  8) -13 · (-4),  9) -12 + (-11),  10) -17 – 11.
	-
	Л
	П
	У
	А
	О
	Д
	Е
	Л
	Р
	К
	Н
	Я
	Ь

	-27
	-2500
	-9
	-19
	-320
	-23
	33
	19
	-33
	149
	23
	320
	52
	-28


(Пале – Рояль)
●
1) -12 · (-6),  2) -24 : (-8),  3) -100: (-25),  4) -99 : 33, 5) -48 · (-2).

	Н
	С
	П
	А
	М
	Е
	Ю
	Ь

	72
	-96
	-3
	96
	-72
	4
	-4
	3


(Ньепс)
◘

1) -36 + 3,  2) 28 – (-11),  3) 30 + (-30).


[image: image3]
(Дре)
○●

1) -16 · (-7),                                 1) -8 + 8 + 3 + 4,

2) -48 : (-3),                                 2) -6 · 7 · (-16) · 0,

3) -19 – 23,                                  3) -5 + (-4) + (-3) +(-2) + 3 + 4 + 5,
4) 7 – (-23).                                  4)  - 34 + (-66).

[image: image4]
(Пьер Мишо)

Заполните схему:
☼ 


[image: image5]
(1816)
◙

[image: image6]
           (1817)  
   ⌂

       
[image: image7]          
(30)

▲▲ Выполните действия и запишите под буквами соответствующие ответы
а) -9 + 10,   б)19 + (-11),   в) |-21 : 7|,   г)(-3)2.

а  б  в  г

(1839)

Решите уравнение:
	Немецкий
	15

	Шотландский
	-15

	Английский
	7

	Датский
	-7


▲○ 

х · (-2) = 30               
(Шотландский)

◄○

-42 : х = 6 
(Датский)
▲☼  Выполните действия и зачеркните в таблице буквы, соответствующие данным числам

1) (-5)2, 2) (-1)5,  3) (-2)3,  4) (-4)2 , 5) (-7)2.
	М
	А
	Т
	К
	М
	И
	О 
	П
	Л
	У
	Л
	А
	Р
	Н

	-25
	1
	25
	-5
	6
	8
	-1
	-8
	-10
	16
	10
	-6
	49
	-49


(Макмиллан)

▲● Выберите выражение, имеющее набольшее значение.
●○● Выберите выражение, имеющее наименьшее значение.

	Железными
	-15 ·(-4) + 19

	Деревянными
	-15 · 4 + 19

	Каучуковые
	-15 · 4 - 19


(Железными)

(Каучуковые)
☺ Выполните действия и запишите под буквами соответствующие ответы

а) -1800 : (-100), б) -9 · (-7) – 2.
  а  б 
(1861)
○◙ Выполните действия
ААА + В +С + 1256, если А = 5, В = (-А)2, С = -А · 6.
(1866)
●●  Решите уравнения и зачеркните в таблице буквы, соответствующие корням уравнения

	Р
	Т
	Е
	В
	И
	Е
	Н
	О
	К
	У
	Н

	17
	7
	43
	3
	-43
	-6
	8
	23
	6
	-7
	-17


1) х – 19 = -2,

2) -23 – х = 20,

3) х · (-4) =  -24,

                                                                                 4)   63 : х = -9.
    (Тевенон)   
 Вычислите:                            

○☻ (-9)2 – (-32)   

(Париж – Руан)
○* (-5)3 + 70 
(Париж – Брест)


[image: image8]
☺☺ Выполните действия (-16) · 17 · (-18) · 19 · 0 + 300.  
(300)

☼☼ Вставьте пропущенные числа и найдите буквы, соответствующие им
	С
	Ж
	Н
	М
	Д
	О
	Ю
	Е
	И
	Р
	Й

	30
	7
	-30
	-5
	19
	17
	8
	-55
	10
	-8
	-10


1) -9 + … =10,

2) … - (-5) = 12,

3) … : 5 = -11,

4) … - (-6)  = -4,

5) … · 8 = -40,

6) -34 + … = 10.

1) -15 : … = 3,

2) -23 – … =  30,

3) … · (-2) = -34,

4) -56 : … = 7.
(Джеймс Моор)
⌂⌂ Вставьте вместо пропусков числа и затем расставьте их в заданном порядке

1) -12 + □ = -4,  2) ○ · (-5) = -5,  3) -8 · ◊ = -64.
○ □ ◊ ◊
(1888)

○□ 

Запишите номера выражений, в которых допущены ошибки в порядке возрастания и запишите им соответствующие буквы

	Д
	О
	А
	Н 
	Ж
	У
	П
	Л

	1
	7
	3
	4
	2
	6
	8
	5


1) -5 + 5 = 10,          

2) -6 – 9 = -15,
3) -7 · 5 = 35, 

4) -8 · (-2) = -16,

5) -20 : 4 = -6,

6) -3 + 7 = 4,

7) -7 + 8 = -1,

8) -3 – 8 = -10.          (Данлоп)
□☺ Решите уравнения, и корни расставьте в заданном порядке
а) -144 + х = -53, б) -108 : х = -6.     

 б а .   

(1891) 

●□ Выполните действия и найдите буквы, соответствующие данным числам

1) -100 + 46, 2) -19 · (-5), 3) -56 – (-19), 4) -40 + 3, 5) 1212 : (-12), 6) 239 – 400.


[image: image9]
(Террон).

Кто изобрел первый велосипед?
В   ◊                   году граф □                  катался по саду ○                       на интересной машине собственной конструкции: два соединенных колеса, сиденье, впереди голова лошади – украшение. Граф проводил в движенье свой велосипед с помощью ног, отталкиваясь от земли.  В    ☼                    году изобретатель фотографии ●              и в              ◙                  барон ◘                      в Германии изобрели почти одинаковые машины. Они были из дерева, но переднее колесо уже стало управляемым, и можно было поворачивать. Сделали и специальную модель для детей. В ▲▲          году ▲○                       кузнец ▲☼      решил сделать колеса ▲●                             и поставить педали, соединенные с задним колесом. В ☺         году во  Франции   ○●__________                  сконструировал первый велосипед. Переднее колесо управлялось рулем. В  ○◙         году француз   ●●________                 придумал ●○●                шины, в том же году состоялся первый международный заезд ○☻_________________________________.                     
В заезде участвовало ☺☺                     человек, среди них - много дам. Победил англичанин  ☼☼                             на большом велосипеде  «гранд – би»: переднее колесо было в два – три раза больше заднего.

Изобретение цепи – гусеницы позволило сделать более устойчивые двухколесные машины, где колеса были одинакового размера, около ⌂       см в диаметре. Сидеть на нем тоже было удобнее. Езда ускорялась благодаря зубчатой передаче, соединенной с шестерней. В ⌂⌂        году  шотландец  ○□                            изобрел надувные шины. В □☺     году ●□                  прикрепил фару к рулю, он же проехал  на велосипеде через всю Францию по маршруту  ○*                    . В □⌂         году ◊☼______         установил  рекорд – он проехал ⌂□           км за один час.   
А знаете ли Вы?
…первым,  кто практически применил парашют, считается француз *_________ , который в **_______году бросил с воздушного шара парашют с прикрепленной к нему корзиной, в которой находилась  ***_____________ .
Выполните действия и найдите буквы соответствующие данным числам
[image: image1]*

1) -30 + (-45) · 85 : 85,

2) -2 . -3 ,

 3    4   

       3)    (-38 + (-7)) · 0,

       4) -3  1  _  7 1  ,
                 6         4

        5)  _ 5 . 6 ,
[image: image14.bmp]                4    8

         6)     7  +  55 +   _ 7  _  55    ,
                  8      6           8       6

         7)  7 + 86 – (78 – 55).

(Бланшар)
** 

Найдите х, если

 6 < А < 8,   7 < В < 9,                  

              АА
      +   ВВВ
            ???    +  820 = х.

(1785)
***

Выполните действия

	Кошка 
	-30

	Собака
	7/54

	Крыса
	-5/8

	Обезьяна
	-7


 (- 1/3) · ½ · (-1) ·(-7/-9)    
(собака)

… в безводных областях Юго –Западной  Африки есть растение, которое в течение всей своей жизни обходится только двумя листьями. Это ♣___________________ . Ее ствол достигает в диаметре метра. Живет она сотни лет. Листья у этого растения не опадают и не меняют своего зеленовато – коричневого цвета.

♣ Выполните действия и найдите буквы соответствующие данным ответам
1) 565 ·(-323) · 0,

2) (-575 + 363 – 483) · (-1),

3) 176 + (-710) ,

4) -863 + 245,

5) 385 · (-1/385) + 1,

6) 100 : 5 · (-5) · 4 : (-20),

7) (-97)2 – 97,

8) -80 : 8 · (-2),

9)  43  : 43 .

 48    48


[image: image10]
(Вельвичия)
… Самый популярный из искусственных языков - ☺_______________ - изобретен в ☼____ веке  жителем польского города  ☼☼___________, Людвигом Заменгофом, который в ☼☺________ году опубликовал брошюру, описывающую новый язык, и подписал ее «доктор сперанто» (надеющийся).
Выполните действия и найдите буквы соответствующие данным ответам

☺

1) -387 - 986 + 230,

2) -3 · (-9) : 3 · 36 -15,

3) -79 + 36 +43,

4) 36 · 36 : 1296 + (-754),

5) 36 – 10 · (-2) ,

6) (59 + (-36)) · (-2),

7) 96 : (-8) · (-3),
8) -18 : 2 · (-9),

9) (38 – 64 + 33) · 5.


[image: image11]
(эсперанто)

☼☼

1) -2 · 3,

2) -33 + ( -44),

3) 366 + (-969),

4) (-17) · 3 : (-3) + (-2),

5) -5 · 6 · (-1) : 6,

6) 76 + (-140),

7) 13 · (-13)  + 154,

8) -56 + 26.


[image: image12]
(Белосток)
☼ Выполните действия -19 + 39 + (-6) + 5.

(19)
☼☺  Заполните схему


[image: image13]
(1887)

… многоточие (знак препинания в виде трех расположенных рядом точек) впервые указано в грамматике *_______года (автор **____________) под названием «знак пресекательный».
… тире введено в употребление русским писателем и историком  ***___________________ .

*Найдите х, если

А = 3, В = А – 1, С = В3
         ААА

+       ВВВ

      СССС
       .  .  .  .   – (-388) + (-8000) = х.
(1831)

Выполните действия и найдите фамилию, соответствующую данному числу

**
(-382 + (-54 + 70)) : 3.
(Востоков)

***                                                        

(-56 - 89) : (-5).

(Карамзин)
Литература.

1. «Знаете ли Вы?», Москва 1998

2. «Все обо всем»,  Москва 1999
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